

省委常委会会议暨省委财经委员会会议召开,分析全省上半年经济形势,研究部署下一阶段工作

进一步坚定信心破解难题厚植优势 坚定不移实现全年发展目标争取更好结果

晚报综合消息 昨天,省委常委会会议暨省委财经委员会会议召开,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,分析全省上半年经济形势,研究部署下一阶段工作。省委书记信长星主持会议并讲话。

会议以视频形式连线到各设区市,听取了全省上半年经济形势分析汇报,省工信厅、省商务厅和徐州市、连云港市、无锡市、扬州市发言。吴新明、张彤、沈雷等市领导在南通分会场收听收看。

会议指出,今年以来,全省上下认真贯彻落实习近平总书记提出的“坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁”重要指示,扎实推动高质量发展,加快发展新质生产力,经济运行呈现高开稳走、回升向好态势。成绩来之不易,各地各部门积极锻长板、补短板、扬优势,为全省发展作出了贡献。

会议强调,党的二十届三中全会胜利召开,极大地振奋了社会各界的信心和预期。下半年是推动预期转换、巩固经济持续回升向好态势的关键时期。要按照党中央关于经济工作的决策部署,抓住一切有利时机、利用一切有利条件,注重从当前“走势”中看到“趋势”,乘势而上,坚定做好下半年经济工作的信心;注重从整体“回暖”中感知“温差”,实实在在解决发展中的难题,激发市场热力活力,增强企业发展干劲;注重从发展“波动”中挖掘“增量”,在加快培育新质生产力中厚植发展优势、增强回升动力,坚定不移实现全年经济社会发展目标,努力争取更好结果。

会议指出,要以经济体制改革为牵引,着力增强发展活力。营造更加浓厚的改革氛围,及早谋划实施一批标志性举措,增强经营主体获得感。坚持和落实“两个毫不动摇”,有效破解民营企业反映突出的问题,完善民

营企业参与重大项目建设的长效机制,支持民营经济发展壮大。纵深推进科技及人才发展体制机制改革,更好地为创新创造松绑、赋能。

会议强调,要顺应形势和规律变化,着力扩消费、促投资。扩消费要注重适应和引领群众需要,深入挖掘服务消费“富矿”,加大农村优质商品供给,提升物流服务便捷性。促投资要继续抓好省重大项目和民间投资重点产业项目建设,形成更多实物工作量。要全力抓好大规模设备更新和消费品以旧换新等政策落地落实,进一步激发经济内生增长动能。

会议指出,要聚焦推进高水平开放,着力稳定外贸外资。更有针对性地巩固外贸回升态势,拓展服务贸易、数字贸易、跨境电商出口,促进产业链供应链安全稳定,加快培育外贸新动能。以稳外企为重点稳定外资,抓好存量外资企业服务,大力招引优质外资项目。

会议强调,要紧盯科技和产业变革方向,着力发展新质生产力。全链条推进人工智能赋能应用,催生研发设计和生产制造方式颠覆性变革,打造智能制造升级版。推动江苏制造深度嵌入国家重点发展的新兴产业领域,支持优势企业加快发展,培育招引有潜力的新项目,持续壮大领先优势。发挥长三角畅通经济大循环的引擎功能,多层次、跨领域推进“政产学研用”深度融合,实现发展新质生产力与释放内需潜能相协同。

会议强调,要更好统筹发展和安全,着力防范化解地方政府债务、金融等领域风险隐患,突出抓好防汛抗旱、安全生产、能源保供等工作,推动经济平稳健康发展,保障人民群众生命财产安全。要更加重视产业与人力资源供需关系变化,开发新的就业增长点,促进高质量充分就业,不断增强广大劳动者的获得感、幸福感、安全感。

沪通携手打造绿色发展新高地 崇明—南通毗邻地区生态环境共保联治方案发布

晚报讯 记者昨天从市生态环境局获悉,沪通两地联合制定的《崇明—南通毗邻地区生态环境共保联治2024年工作方案》于近日正式出台。该方案以一体化和高质量发展为核心,共同提升毗邻地区生态环境一体化管控和绿色低碳高质量发展的软实力。

该工作方案围绕4大领域,明确了12项重点任务。在健全共保联治机制方面,坚持党建联建引领创新,定期组织学习调研、交流座谈等活动,提升区域生态环境保护工作水平。加强联合监测和信息共享,深化联合执法和应急响应,提升区域突发环境事件应对能力。在助推绿色低碳发展方

记者彭军君

面,两地将进一步健全生态环境分区管控体系,加快产业绿色转型升级,推动重点行业先进环保技术共享应用,探索减污降碳创新实践。在强化区域协同治理方面,两地将深入开展跨界水体共保联治,联合推进夏季臭氧污染防治,做好重点时段空气质量应急管控。加强固废危废综合防治,创建“无废细胞”。开展“绿盾”自然保护地强化监督,推动生物多样性保护联动协作。此外,政策改革创新也是方案的重点,两地将共享环评技术评估专家库,推动环评内容简化、程序简化、审批智能化等改革。搭建排污权供需对接平台,探索建立毗邻地区排污权交易制度。

记者彭军君

瑞慈医院门急诊楼焕新启用

晚报讯 昨天上午,瑞慈医院举行“争创患者满意度第一”行动计划启动仪式暨门急诊楼新装重启仪式。院长徐孝华表示,力争在3年内将瑞慈医院打造成全市患者最满意医院。

为落实“争创患者满意度第一”行动目标,瑞慈医院推出改善患者就医感受,提升患者体验的“瑞慈十大举措”,其中包括优化门诊流程,医护多

操心,病人少走路;以疾病器官为中心,开通多学科联合门诊;提供上海就医直通车,48小时找到上海专家;完善一站式服务中心,以需求为导向,丰富服务内容。

为回馈社会,门急诊楼启用之际,院方还将开展惠民健康月活动。即日起至8月20日,上海专家门诊、特需门诊、普通门诊均免挂号费3天,每周六邀请上海专家及本院高级专家举行健康义诊。

记者朱颖亮



大暑到 农事忙

昨天,农民在采摘紫苏叶。当日是大暑节气,在崇川区现代农业产业园,农民不误农时,开展各项田间管理,田间地头一派繁忙景象。 记者徐培钦

第三届南通啤酒嘉年华周五启幕 10大主题活动唱响“南通好玩”夏夜歌

晚报讯 7月26日,第三届南通啤酒嘉年华将在南通滨江体育公园大草坪启幕,融入消费品以旧换新等消费热点元素,打造夏夜消费新场景。记者昨天从市商务局了解到,此次活动为期10天,坚持文商旅体融合,结合消费品以旧换新、“南通好玩”城市名片打造等重点工作,通过“1+10”模式(即:开幕式+10大主题活动)呈现,旨在展现南通地域特色、文化魅力,充分释放消费潜力,有效拉动消费增长,唱响“南通好玩”夏夜歌。

此次活动现场总面积约4.5万平方米,集吃、喝、玩、乐于一体,以“啤酒+”为主线,辅以汽车、家电等消费品以旧换新活动,共设置嗨啤畅享区、焕新展会区、舞台表演区、美食集市区、文化体验区、户外休闲区6大主题区,形成布局合理、功能完善、业态多元的夜间啤酒消费新格局,让市民游客更好地感受啤酒的畅爽、享受音乐的快乐。

本届啤酒嘉年华期间,除了本周五晚举办的开幕式外,还将同步举办“通通来购”消费品以旧换新、“潮Go

南通”抖音短视频大赛、“南通有请,好玩好运好风景”文旅活动、“南通有请,跟着赛事去旅行”体育活动、“青春邀约·缘来有你”青年交友活动、“南通爱才,通通都来”人才夜市、“国际友人走进啤酒嘉年华”活动、网友看滨江夜游打卡直播活动、“燃情盛夏·乐享崇川”促消费活动、“紫琅盛夏之夜”系列活动等10大主题活动。

其中,消费品以旧换新系列活动包括汽车换新、家居换新、优享·家3个子活动,主办方将组织多个品牌汽车举办车展,配以精彩互动和创意布展,集中呈现品牌汽车积极推进电动化、智能网联化发展的最新成果,为消费者带来更安全、更智能、更舒适、更有温度的汽车生活体验;聚焦家电、家装等领域,联合生产、销售企业,开设线下以旧换新专区,通过发放以旧换新兑换券、限时优惠、增值服务等措施,积极开展消费品以旧换新,助力家居消费潜力释放;联合通城优质房企,推出夏日优质房源,推介目前在通购房的利好政策,将真正的购房实惠带给通城市民。 记者刘璐 吴霄云